

Estig állt a bál

A farsangi időszak kellős közepére, február 10-én délutánra szervezte az Ady Endre Általános Iskola diákönkormányzata hagyományos maszkbálját, melyet minden évben a helyi művelődési ház nagytermében rendeznek.

Yalányokkal viaskodtak, a tavasztündér jó időt ígért, de eljött Afrikából a fűzoknyás néger lány is az oroszán kíséretében. A csoportos jelmezek versenyében tapsolhatott a közönség a kis kertészek, egy egész foci csapat, a kommandósok produkciójának, valamint a Csacska csajok táncoreográfiájának is.



Az Ady Endre Általános Iskola Diákönkormányzata ebben az évben is megrendezte a hagyományos farsangi mulatságot. A diákok már nagyon várták február 10-ét, az álarcos bál napját. A szorgos szervezőmunka meghozta gyümölcsét. Különösen az alsót tagozatos tanulók tekintették magukénak a jelmezes megmérettetést.

49 egyéni jelmezes vonult fel a zsűri és a közönség előtt. A néger lánytól a kiscicáig ötletesebbnél ötletesebb változatokat láthatunk.

Csoportos jelmezek is szép számmal mutatkoztak be. 6 csoport, mintegy 110 fővel mutatta be produkcióját. A csoportok között láthatunk szorgosan, sok munkával elkészített jelmezeseket, és zenés, táncos produkciókat is. Szinte nem is lehetett kiválasztani a legjobbat, hiszen mindegyik ötletes, színvonalas volt.

A jelmezesek bemutatkozása után a felső tagozatos tanulók este 8 óráig táncoltak a diszkóban.

Kovács Ferencné
A Diákönkormányzat vezetője

Farsang az óvodában

Óvodánkban a farsang február 8-án volt.

A farsangra való készülődés minden csoportban nagy izgalommal telt. A csoportvezető óvónők a gyermekekkel együtt elkészítették a farsangi dekorációt, amivel, a gyermekekkel együtt, közösen díszítették a csoportszobákat. Volt itt ragasztás, lufifújás, rajzolás, vágás. Jó volt bemenni a csoportokba, mert valóságos kis műhelymunka folyt mindenütt. A nagy készülődésnek meg is volt az eredménye. A csoportszobák gyönyörűek lettek. A díszítésen kívül a gyermekek örömmel újságot kaptak nekünk, hogy ők minek

öltöznek fel a farsangon. Volt itt királylány, királyfi, háremhölgy, puli kutyuska, méhecske, oroszán, kisvonat, indián, varázsló, pókember, tini nindzsa, katona, kalóz, pillangó, tavi tündér, virágocskák, Zorro, angyalka, szakács, Piroska, dinó, cica, betörő, cowboy, bohóc, muskétás. Akik nem öltöztek jelmezbe, azoknak az óvónénik farsangi szemüveget készítettek. A farsangi mulatság délután 10-től délután 4 óráig tartott. A farsang zárópontja a közös fényképezkedés volt a tornateremben.

A színes gyermek kavalkád mindnyájunknak felvidította a szívét, mert ezek az apró gyermekek igazán gyönyörűek voltak.

Kabály Ferencné
vezető óvónő



50 éves házassági évfordulók



Gratulálunk.

Munkácsi György és felesége Lakatos Erzsébet 2006. febr. 4-én ünnepelte 50. házassági évfordulóját. A házaspárt ebből az alkalomból köszöntötte családjá: fiuk, 2 lányuk és 8 unokájuk.



Tóth József és Molnár Veronika 2006. január 7-én ünnepelték 50. házassági évfordulójukat. Szeretettel köszöntötte családjá és unokái.

Hús év után ismét szól a rádió



Az általános iskola tanárai legalább olyan nagy izgalommal várták a február hetedikét, mint a diákok, egy-egy nagyobb műsort, nevezetesebb ünnepet, vagy esetleg a szünet kezdését előzi meg ilyen izgalom. Február elején azonban nem volt sem ünnep, sem esedékes tanítási szünet, a nap eseménye mégis beírta magát az iskola történetébe. Hús év után ismét megszólalt az iskolarádió.

A mai harmincasok talán még emlékeznek arra az időre, amikor több évtizeddel ezelőtt még minden terem falán ott lógtak a fehér hangszórók, de aztán az első nagyobb átépítésnél, felújításnál szép lassan leszerelték valamennyit.

A legutóbbi iskolabővítésnél a tetőtéri részt úgy alakították ki, hogy a nevelői szoba mellett a stúdió is legyen helye. Február elejére lettek kész a szere-

lési, berendezési munkálatokkal, **Vereb Csaba** igazgató pedig hetedikére tűzte ki az első adásnapot. Úgy fogalmazott, hogy az iskolarádió segít majd az információáramlás szélesítésében, a diákönkormányzat, tanuló, pedagógusok munkájának mind jobb megismerésében. Az első adásnapon is természetesen elsőként igazgató úr szólt a diákokhoz, akiknek jó szórakozást, a lelkes szerkesztő csapatnak pedig színvonalas, kitartó munkát kívánt.

Kedden és csütörtökön

A diákönkormányzat **Kovács Ferencné** patronáló tanár vezetésével egy kis közvélemény kutatást végzett a tanulók körében arról, mit tűznének legszívesebben műsorra. A diákok persze ontották az ötleteket, melyeknek nagy része valóban használható a későbbiek folyamán, de a műsor szerkesztői

máris igyekeztek figyelembe venni a diákok kívánságait.

Az iskolarádió egyelőre kísérleti jelleggel kedden és csütörtökön szól meg háromnegyed nyolckor és a hosszú szünetben. Az első adásnapon **Macsi Zsuzsi** és **Senger Márta** a műsort ismertette, **Puskás Evelin** és **Bálega Vivien** az aktuális híreket olvasta be, **Barna Dóri**, **Béres Petra** a sport és kulturális versenyek eredményeiről számolt be, **Kovács Bence** pedig mesét mondott a hallgatónak, akik pissenés nélkül hallgatták végig az első adásnap műsorát. Azóta túl van a stáb az első heteken, készítettek már riportot a felvételiző nyolcadikosokkal, az Útravaló program résztvevőivel, a szépkiejtési verseny győzteseivel, mögöttük van egy jól sikerült Valentin-nap is, s ami a legfontosabb, hogy a tarsolyukban számtalan jó ötlet lapul még. A műsor szerkesztését és műszaki vezetését **Kedves György** pedagógus tartja kézben **Hudácskó Szilvia** frissdiplomás segítségével, de a diákok fordulhatnak ötleteikkel, javaslataikkal **Kovács Ferencné**hez, a diákönkormányzat patronáló tanárához is. A jövőben villámversenyeket, nönapi különadást, évfordulónaptárt, és sok más érdekességet terveznek még a lelkes diákstáb tagjai.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

A Magyar Kultúra Napját ünnepeltük a Községi Könyvtárban



2006. január 23-án hétfőn a Magyar Kultúra Napját Ünnepeltük a Községi Könyvtárban. Január 22. Kölcsey Himnuszának születésnapja. 1823-ban, ezen a napon nyerte el a mű végső formáját. 2002-től Nyírácsád Község Önkormányzata Oktatási – Kulturális és Sportbizottsága, a Nyírácsád Kulturájáért Alapítvány Szervezésében a Községi Könyvtárban kerül megrendezésre. Az ünnepségen részt vettek az intézmények vezetői, a helyi alkotó művészek, mindazok, akik a település kulturális, művészeti munkáját segítették. Ebben az évben meghívott vendég volt Tóth-Máthé Miklós író-színművész és Tóth Imola színművész, aki nemrég végzett a Színművészeti Főiskolán. Ünnepi köszöntőt mondott Dr. Katona Gyula polgármester.

Az elmúlt évben június 22-én volt a Malom Galéria ünnepélyes megnyitója. Az épületben kapott helyet a Prokop gyűjtemény, valamint Holló László alkotásai.

Itt láthatók a helyi alkotók kiállításai is. Dr. Katona Gyula polgármester ezúton fejezte ki köszönetét alkotó munkájukért.

„Egy település életében az alkotás ügye, állapota meghatározó jelentőségű. Nyírácsád Község Önkormányzata arra törekedett, hogy az Általános Iskola teljes felújításával, rekonstrukciójával

a XXI. század és az uniós követelményeknek is megfelelő körülmények között tanuljanak az itt élő gyerekek” - idézet a Polgármester beszédéből. Az iskola az Ady Endre költő nevét vette fel. Ünnepségünkön Kölcsey mellett Ady szellemét idéztük meg. Alkalmi kiállítással tisztelgett a könyvtár a költő nagysága előtt.

Elkészítettük az Ady ajánló bibliográfiát, mely a könyvtár gyűjteményében található Ady műveket, Adyról szóló könyveket, valamint verseinek elemzését tételesen felsorolva tartalmazza bízva abban, hogy a tanulók és a magyar szakos tanárok hasznát veszik a jövőben.

Az elhangzott Ady versek és énekszámok a színművészek tolmácsolásában felejthetetlen perceket szereztek. Az azt követő vendéglátás során még



főlcsendült néhány énekszám, anekdota és gyönyörű vers, mely meghatározta a kötetlen beszélgetés hangulatát.

A polgármesteri köszöntő végén elhangzott: Kívánok mindenkinek gazdag életutat, alkotó kedvet a művészeknek, kérem hogy a jövőben képviseljék, menedzseljék, segítsék Nyírácsád kulturális életét.

Kövér Gáborné
könyvtárvezető

Vállalkozóink az ACSAD EXPO-n

Ezzel a címmel indítottunk sorozatot újságunkban. Célunk, hogy bemutassuk a III. ACSAD EXPO-n kiállító, Nyíracvádi vállalkozó cégeket és azok telephelyeit.

ZSÓKA ESKÜVŐI RUHASZALON



Cégtulajdonos: Barna Jánosné
Székhely: Nyíracvádi Rákóczi u 27.
Telefon és fax: 52/206 181 Mobil: 06 30 338-3152
Honlap: <http://eskuvoiruha.click.hu>
Szolgáltatások: Menyasszonyi, menyecske, kísérő, koszorúslányi, elsőáldozási ruhák és kelleik, farsangi jelmezek kölcsönzése.

Az Acsád Expo - n minden évben megcsodálhatjuk a menyasszonyi, menyecske és koszorúslányi ruhakölteményeket, a Barna Jánosné által szervezett ruhabemutatót. A menyasszonyi ruhabemutató manökenjei a cég vezetőjének saját lányai és még néhány nyíracvádi kis és nagylány. Mégis minden úgy megy, mint a hivattasos manökenekkel megrendezett, igazi divatbemutatót. Szeretnék nagyon sok mindent elmondani erről a vállalkozásról, de ő lépten, nyomon visszatart, nem szeret tolokodó, dicsekvő lenni, mert nincs is miért - mondja ő. - Mennyi munka áll egy ruhabemutató sikere mögött?



- Sokat jelent a gyakorlat. Harmadik alkalommal állítottunk ki az Acsád Expo-n. Debreceni kiállításokon is részt veszünk, több bemutatót rendeztük már, és jelen szoktunk lenni a novemberi, budapesti szakmai kiállításokon. Ez év januárjában, a Lovardában vettünk részt egy kétnapos esküvői kiállításán, ahol több céggel együtt mi is kiállítottuk kollekciónk egy részét. Kb. 50 kiállító volt, de csak mi tartottunk bemutatót a ruhaszalonnak közül. Bemutató megrendezése nagy megmértetés, hisz itt jelen vannak a szakma nagyjai.

- Egy ilyen divatbemutató minden apró részletre figyelni kell, a lépések hosszától kezdve, a bevonulás sebességén, sorrendjén, irányán át, a tartásra, a mosolyra, a ruha ringására, a kiegészítőkre, a frizurára, a sminkre, a kísérő zenére stb.

- Hol lehet ezekre az ismeretekre szert tenni?

A lányok is mindig komolyan készülnek a bemutatóra, ami mindig nagy sikert arat a közönség körében. Ez aztán újabb lelkesedést ad. Ezúton is szeretném megköszönni munkájukat Erzsike szalonjának ablakán át kivillannak a menyasszonyi ruhák fehér gyöngyei, fodrai. Odabenn kellemes hárfazene fogad. A füstölőből finom illat száll.

- Mikor van nyitva az üzlet?

Egész nap elérhető vagyok, de szeretem, ha a menyasszonyok előre bejelentkeznek, mert egy teljes próba 2-3 óra hosszáig tart és szeretek mindenkiire időt fordítani, nem jó, ha kapkodni kell. Szívesen fogadok este és hét végén is, mert tudom, hogy sokan akkor érnek rá.

- Hogy indult a vállalkozás?

Eleinte néhány ruhával indultunk,

aztán egyre több ruhakészítővel ismerkedtünk meg, akikkel a mai napig is tartjuk a kapcsolatot.



- Mekkora készletből válogathatnak jelenleg a lányok?

Pontosan nem tudom megmondani, mennyi ruhánk van, de több stílusú ruhát tartunk, megpróbálunk minden igényt kielégíteni. Főleg magyar készítő ruhái, egyedi darabok. A legnagyobb készítőnk Milánóban is ismert, oda gyártanak ruhákat.

- És ha valakinek valami különleges kívánsága van?

Lehetnek, szívesen elvégzek kisebb-nagyobb átalakításokat. A ruháink alakíthatók: plusz- minusz két méret - bőségre és hosszra is. A nyakpántokat például magam készítem.

Amíg beszélgettünk vendégek érkeztek, Nyírbéltekről farsangi jelmezt jöttek kölcsönözni, gyerekekkel. Erzsike különböző jelmezeket ajánl, és kb. a hatodik, hetedik jelmez után már nem kellett többet mutatnia, a kiválasztás

megtörtént. Majd próba következett, ami el is döntötte, hogy az üzlet létrejön.

- Ezek szerint az esküvői kellekek mellett más szolgáltatások is van.

- Igen, van kb. hatvan farsangi jelmezünk a gyerekek nagy örömeire. Ezen kívül vannak alkalmi ruháink, amelyeket főleg a bálozók viszik. Lehet esküvői cipőt rendelni, vagy teremdekorációt dekoratőr ismerősünktől, vőfélyt, zenészt, tűzijátékost tudunk ajánlani.

- Vannak - e új dolgok?

- A menyasszonyi ruha mellé sokan kölcsönöznek menyecskeruhát, és egyre jobban terjed

a koszorúslányi ruha. Vannak esküvői kellekek, amelyek más vidéken már elterjedtek, ezeket megpróbáljuk ajánlani itt is. Például a csokiszökőkút. Ez úgy

néz ki, mint egy kis szökőkút, csak csokoládé folyik belőle. Gyümölcsöt tálnak mellé, amire rá kell folynatni a csokoládét. Nagyon finom.

- Kezében van egy névjegykártya, aminek a tartalmával már megismerkedtünk az írás elején. Ezen kívül hol szerezhetnek tudomást a hölgyek a szolgáltatásaitokról?

- Hirdetésekből, cégkatalógusból, Esküvői Iránytű c. folyóiratból, és a Cívus Menyegzőből.

A honlapunkat is látogatják, volt már olyan vendégünk, aki onnan választott ki bennünket.

- Álmai ruhája tizezrekkel kerülhet kevesebbe...és: Minőség - elegancia - szolid árak - olvasom a honlapon

- Igen, ez a két mondat cégünk mottója.

A sok szép menyasszonyi ruha fényképe alapján könnyebben választhat, aki felkeresi a honlapot, aztán már csak a próba következik Erzsikénél, kellemes környezetben.

Vereb Csabáné



Együtt Egymásért



2006. januárjában az Önkormányzat nevében pályázatot nyújtottunk be az aktív idős kor és a generációk együttműködésének támogatására. A pályázatot Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium írta ki, a Mobilitás Pályázati Igazgatóságán keresztül. A támogatás felhasználása során az aktív idős kor fenntartását célzó, valamint az idősebb és fiatalabb generációk közös

kulturális, oktatási, hagyományörző, rekreációs tevékenységeit céloztuk meg.

A programban részt vesznek a Nyugdíjasok Klubjának tagjai,



az Általános Iskola diákjai, a Lendület Egyesület fiataljai és együttműködő partnerként a Nyugdíjasok Hajdú-Bihar Megyei Képviseletének tagjai. A pályázati program keretében hétfői és csütörtöki napokon találkozunk.



Programokat két részre osztottuk.

A vállalt időszak első részében a pályázott összeget a generációk közötti együttműködés és szolidaritás megerősödését célzó programsorozatra fordítjuk, amit később a Görög Katolikus Szociális Kulturális és Ifjúsági Szolgáltató Központban (ami öszre fog elkészülni) kamatoztatni fogunk.

Ebben az időszakban az üvegfestésen keresztül a csuhébabá készítésével, régi ételek főzésé-

vel, batikolással, textilfestéssel és számítógépes ismeretekkel bővíthetjük tudásunkat. A későbbiekben nyugdíjasok úszásoktatását tervezzük. Az együtt töltött felszabadult, vidám órák alatt egy új világ bontakozhat ki a programsorozatban való részvétel során mind az időseknek, mind pedig a fiatalabb generációnak.



Mindenki tanulhat újat. Az idősek a modernizáció vívmányaival ismerkedhetnek meg és a gyerekek segítségével elsajátíthatják a számítástechnika alapvető lépéseit. A fiatalok megismerkedhetnek egy „eltűnt” világgal, a nagyszülők gyermekkorával, ahol a technika még nem szigetelte el az embereket egymástól.

Szabó Ildikó

Elronthatatlan túrógombóc



Hozzávalók:

A gombóchoz: 25 dkg túró, 1 dl búzadara, 2 evőkanál tejföl, 2 evőkanál olaj, 2 tojás, 2 evőkanál cukor

A tálaláshoz: zsemlemorzsa, olaj, porcukor, tejföl

Elkészítés este:

A túrót villával szétnyomkodjuk, a tojásokat szétválasztjuk, és a fehérjét habbá verjük a 2 evőkanál kristálycukorral. A túróhoz hozzáadjuk az olajat, a tojások sárgáját, a tejfölt, és alaposan kikeverjük. Ezután belekeverjük a búzadarát, és a végén a habba vert tojásfehérjét is óvatosan beleforgatjuk. Csipet sót is keverhetünk bele. Egy egész éjszakára betesszük a hűtőbe.

Másnap vizes kézzel nem túl nagy (kb. szilva nagyságú) gombócká formázzuk, kifőzzük. Miután feljön a víz tetejére, még 7-10 percet főnie kell (az első gombócot vágjuk szét, hogy megfőtt-e). Közben olajat hevítünk egy serpenyőben vagy lábasban, arany színűre pirítjuk benne a morzsát, és a kifőtt gombócokat megforgatjuk benne. Tejföllel és porcukorral kínáljuk.

Megjegyzés:

Miután összekeverjük a hozzávalókat, elég lágy masszát kapunk, de ne tegyünk hozzá búzadarát, másnapra tökéletes lesz! (Ha esetleg másnap mégsem tudnánk formázni, max. 2 evőkanál grizt tegyünk hozzá, de ezután is állnia kell 1-2 órát. Ha nem akar a víz tetejére jönni a gombóc kb. 5 perc főzés után, akkor fakanállal óvatosan piszkáljuk meg.

